
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年５月26日(月) 

 

１ 桑名市長から 

〇 令和７年度高知県総合防災訓練の一環で，25日に土佐山地域にサテライト会場が 

設けられ，災害時の集落孤立を想定した訓練が実施されました。本訓練は，ドロー 

ンによる現場状況確認後に自衛隊が救助活動を行うという内容で，参加者は高い緊 

張感を持って真剣に取り組んでおり，住民の防災意識向上に繋がる大変有意義な訓 

練となりました。参加した職員の皆さんはお疲れ様でした。 

〇 ドローンについて，防災分野だけでなく，様々な分野における活用方法を検討す 

るようお願いします。 

〇 厳しい財政状況を踏まえた予算執行管理をよろしくお願いします。 

〇 全国市長会の場で伝えるべき案件があれば提案をお願いします。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

〇 24日は大雨となりましたが，特に被害の報告はありませんでした。災害に備え待 

機していた職員はお疲れさまでした。これから雨季に向かいますので，関係する職 

員は引き続き対応をお願いします。 

 

３ 神谷副市長から 

〇 土佐山地域サテライト会場での防災訓練に参加した職員の皆さんはお疲れさまで 

した。 

〇 23 日に，起業家等のグループ「高知イノベーションベース」主催の地方創生をテ 

ーマとする会議に参加しました。企業だけでなく学生や自治体職員など幅広い方々 

が参加されており，熱心な活動の様子が感じられました。また，起業はハードルが 

高いものではないということを改めて感じたと同時に，高知でも起業への意識や関 

心が高まっていることを実感しました。 

〇 24 日から高知市展が始まりました。たくさんの作品が展示されていますので，是 

非多くの方にかるぽーとへ足を運んでいただきたいです。また，横山隆一記念まん 

が館で開催されている「伝「やなせたかしと横山隆一」展」は大変面白い内容なの 

で，こちらも足を運んでいただきたいと思います。 

〇 外国客船の寄港に合わせてインバウンド客をかるぽーとに誘導する取組を担当部 

局で検討中ですので，関係部局の協力・連携をお願いします。 

 

４ 各部局から 

○ 報告事項 

   ・高知市推計人口データについて                （政策企画部） 

・令和７年度高知県総合防災訓練・地域防災フェスティバルについて（防災対策部） 

・令和７年度６月補正予算・６月議会提出予定議案の概要について   （財務部） 

   ・令和７年度の予算執行に係る「予算の流用」及び「予備費の充用」について 

（財務部） 

・令和７年度災害対策（水防）本部要員の発令について   （口頭：防災対策部） 

 

 


